

點焦經財  
今天市北台  
21°C~20°C  
率機雨降  
0%  
市中台  
21°C~20°C  
率機雨降  
0%  
市雄高  
22°C~30°C  
率機雨降  
0%  
市蓮花  
21°C~20°C  
率機雨降  
40%  
日昨市股  
中集場  
295.22  
數指權加  
5793.52  
值總交成  
608.1億  
頭店場市  
7.95  
TAISDAQ  
數指權加  
131.52  
值總交成  
60.12億  
菲衆院通過彈劾  
總統  
題話國際  
送文參院恐不會通過  
七大行庫逾放金額再創最高  
中油迎戰台塑明起天天送汽車  
操作成績擬從90學年度起廢除  
652



## 失流速迅正勢優濟經我

前如不已境環資投部內  
統總呈轉料資密機部經  
勢劣轉扭能才陸大合結  
策政貿經岸兩整調議建

**【記者丁萬鈞／台北報導】**今年一至九月，六輕和台積  
經濟部機密資料指出，在中國大陸吸磁化作用和產業全球化  
洗牌效應下，台灣的優勢正迅速流失，台灣必須調整兩岸經  
貿，結合大陸市場和資源才能扭轉劣勢。據了解，這份評估  
報告已轉呈給陳水扁總統。

經濟部內部研究分析指出，經濟外移中國大陸加深深化，  
已分散了台灣投資的動力；但近來因內部投資環境「去優  
勢化」，造成產業結構劇變，產業古製造業對大陸投資比重已  
超過百分之四十，技術密集產業的比重則從百分之十四，增加  
到百分之五十二，同期間大陸  
平均所得由八四年的八十倍擴大至去年的四十二倍。

台灣接單、大陸出貨比率已為百分之三十三點二。

經濟部研發會引用數據顯示，  
臺灣結構性失業由民國八十二  
年的百分之二點五，提高到  
今年八月的百分之三點二六；  
前百分之十和後百分之十每人  
平均所得由八四年的八十倍擴大至去年的四十二倍。

經濟部在這份報告中建議，  
要扭轉台灣的劣勢，必須仿效

美國新經濟的發展和香港轉型  
的經驗，改善投資環境，留住

旗艦型產業，發展多元化新興  
高科技產業，儘速檢討戒急用

忍政策，主動將大陸的資源和

市場結合至我國的經濟發展架構中，推動全功能的雙向交流

**【記者陳錫明、張家樂／南投報導】**南投地檢署偵辦縣政府九一二震災重建弊案，查出由縣長彭百顯擔任董事長的兩部基層工程也疑有圖利包商，檢方把彭百顯列為被告，昨天再度搜索縣長辦公室，並到縣長公館搜索，帶回擔任基金會副執行長的吳文婉，官員調查站經過訊問，吳文婉等十五人也被傳

人晚間都被飭回，祇有彭百顯在深夜十一

點被帶回，（影攝樂家太長縣的長行執副會金基任擔回帶，（

）訊偵站調查到吳太

影攝／明錫陳者記

案弊建重災震一二九府政縣投南辦偵

基的關有顯百彭長縣和出查，官察檢的長縣訊傳天昨，款捐災款用挪嫌涉會金

張者記／片照料資報本，圖上）顯百彭

圖左）索搜館公長縣到並，（影攝樂家

太長縣的長行執副會金基任擔回帶，（

）訊偵站調查到吳太